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Vytváříme pocit bezpečí. Od roku 1921.
Teplo a bezpečí. To je to, co většina lidí v kostele hledá. Aby bylo možné toto přání splnit i ve chladných obdobích, 

spoléhají se mnohá farní společenství na topné systémy pro kostely od carlo Loysch. Od roku 1921 vyvíjí podnik 

v Melk inovativní, individuální řešení pro nejvyšší nároky. Šetrné ke stavbám, nízké provozní náklady, s dlouhou 

životností a bezpečné. Každé kostelní topení od firmy Loysch je posuzováno podle těchto kvalitativních kritérií. 

A samozřejmě podle těch lidí, kteří jsou denně odkázaní na jeho služby.

Seznam referencí zahrnuje 200 kostelů různých velikostí a architektonických stylů, od dálničního kostela Dolina 

až po poutní baziliku Mariazell. Dokonce i dóm Sv. Štěpána ve Vídni byl v 60. letech vybaven topením od carlo 

Loysch. Systémy topení vyrobené v Melk jsou známy už i za hranicemi Rakouska. A to i díky množství spoko-

jených uživatelů, které předávají své zkušenosti kolegům a známým. A pokud byste i Vy jednoho dne patřili k 

našim spokojeným zákazníkům, prosíme Vás již dnes: Doporučujte nás dál!

Pouze bezpečné řešení je dobré řešení.
Každý chrám Páně je jedinečný. Proto neprodáváme žádné standardizované produkty, ale pro každý kostel 

vypracováváme nejlepší možné řešení. Předpokladem je důkladné plánování, zohlednění požadavků a tech-

nických předpokladů stejně jako případných podmínek stavebního úřadu a v neposlední řadě finančního rám-

ce. Bezpečnost je přitom při plánování kostelního topení nejvyšší prioritou. Ale pouze carlo Loysch nabízí řešení 

testované a certifikované ÖVE. Od zářičů do kostelních lavic, přes vyhřívané sedací podložky, vytápění oltářních 

a zpovědních židlí až po automatické řízení.

Kontaktní osoba pro celý projekt.
S rozhodnutím pro nové vytápění kostela jsou většinou spojené organizační činnosti. S carlo Loysch jich můžete 

být ušetřeni. Loysch dodá odborné poradce, plány a produkci podle nejvyšších kvalitativních standardů, a to 

vše z jedné ruky. Kromě toho jsme v kontaktu s příslušným stavebním úřadem, koordinujeme všechna řemesla 

potřebná pro instalaci, jako např. elektrikáře, a staráme se o výhodný servis. Bez dlouhých čekacích dob. Díky 

vlastní produkci je možné rychle dodat i náhradní díly pro topení staršího výrobního data.

SKUTEČNÉ POŽEHNÁNÍ 
PRO K AŽDÝ KOSTEL:
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„Už v mých předešlých farnostech Altenmarkt a Yspertal 
jsme měli již před asi 20 lety topení od firmy carlo  
Loysch. Jelikož jsme byli s tímto lavicovým vytápěním 
velmi spokojeni, rozhodli jsme se i v Ruprechtshofen pro 
firmu carlo Loysch.“

Farář Johann Priesching, farář na odpočinku v Ruprechtshofen 
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 „V našem farním kostele bylo instalováno staré vytápění 
horkým vzduchem a zdi byly silně znečištěné. Našemu faráři 
jsem vyprávěl o infračervených zářičích do lavic, které byly 
instalovány v sousední farnosti. Firma carlo Loysch nám 
poskytla vynikající služby od představení produktů, přes volbu 
délky zařízení až po dodávku. Montáž také nebyla problém a 
proběhla bleskově.“

Elektrikář Riessner, St. Leonhard/Forst
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OZKOUŠENÉ;  CHVÁLENÉ -  
NAŠE INOVATIVNÍ 
LAVICOVÉ ZÁŘIČE:

Infračervené záření. 

Příjemně teplé a neomezeně bezpečné. 
Dříve byly pod většinou kostelních lavic namontované žhavé tepelné zářiče, které byly mezi farníky nechvalně 

známy jako „spalovače lýtek“ . Díky infračerveným lavicovým zářičům od firmy carlo Loysch je tento nepříjemný 

průvodní jev minulostí.

Neviditelné a neslyšné teplo takzvaných tmavých infrazářičů má mnoho východ. Především příjemné tepelné 

záření, které je téměř možné srovnat s kachlovými kamny. Toto dlouhovlnné záření ohřívá celou oblast nohou 

pod lavicí až po klekátko. Za 15 minut topení je tak možné zvýšit teplotu až o 12°C. Zároveň se tak účinně odstíní 

chlad od podlahy Pohyb vzduchu a průvan jsou díky konvekci minimální. Jedná se tedy o výhodnou kombinaci, 

díky níž je možné udržet náklady na topení co nejníže.

V případě lavicových infrazářičů je garantována i nejvyšší bezpečnost a jednoduchá montáž. 

Připojení k síti přes jednoduchý zástrčkový systém zařízení a speciální montážní třmeny umožňují  

minimální montážní doby asi 15 minut na každý zářič. Po odborné instalaci je možné zářiče v kostelních  

lavicích skupinově zapínat, a stejně tak je možné je samostatně regulovat pomocí týdenního  

programu. V takovém případě se topení zcela automaticky zapne a vypne bez nutnosti další akce. Podle ÖVE 

zkušebního certifikátu je systém vhodný pro provez bez dohledu. Všechny lavicové zářiče se vyrábí z robust-

ního ocelového plechu a jsou vybaveny speciálním topným prvkem odolným proti zlomení. Zabudovaná  

pojistka proti přehřátí navíc zajišťuje dodatečnou bezpečnost provozu.

• Výkon 400 W/lfm

• Délky 500 – 1500 mm 

 (odstupňování po 100 mm)

• Pouze 88 mm montážní výška

• Testováno a certifikováno ÖVE 

• Decentní hnědé lakování 

 (RAL 8003)
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Vyrobené na míru, jednoduché a úžasně pohodlné.
Vyhřívání sedaček je žádaným plusem. U řidičů stejně jako u farníků. Především dámy, jejichž oděv často nabízí 

v chladných místech méně ochrany, než oděv jejich doprovodu umí ocenit předehřáté místo k sezení. Vytápěné  

sedací podložky Thermodom se vyrábí přesně na míru a je možné je položit po délce celé lavice. Bezprostředně po 

zapnutí fóliového topení se ohřeje plstěná podložka asi o 20°C. Nízké přípojné výkony přesto zajistí nízké provozní 

náklady. Ve srovnání s jinými druhy topení umožňuje tento obzvlášť energeticky účinný systém úsporu energií o 

70 % a více.

Na teplotu vzduchu nemají sedací podložky žádný vliv. Je tedy možné vyloučitpřípadný vliv na varhany. Další 

výhodou atraktivních podložek je jejich individuální tvarovatelnost. Je tudíž možné bez problémů zohlednit 

výřezy, např kvůli sloupům. Aby bylo zajištěno harmonické začlenění do celkového obrazu, je možné plstěné 

podložky objednat ve třech různých barvách.

VHŘÍVANÉ SEDACÍ  PODLOŽKY THERMODOM - 
PRAVDĚPODOBNĚ NEJPOHODLNĚJŠÍ  
TOPNÁ TĚLESA V RAKOUSKU:

vínově červené kardinálské červené středně hnědé

 •  Výkon 60 W/průběžný metr •  Délka podle rozměru lavice

 •  Šířka: 26 – 40 cm  •  testováno a certifikováno ÖVE 
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„Ranní mše začíná už v 7 hodin.  
Je pak přirozeně ceněnou výhodou, když se topení 
zapne automaticky.“

Kostelník Alois Riedl, fara Ruprechtshofen
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„Při cvičení často sedím dlouhé hodiny sám v 
kostele. Topení samozřejmě zůstane vypnuté. Bez 
vyhřívané sedací podložky a zářiče ve varhanní 
lavici si to už nedokážu představit.“

Johann Wiesenbacher, varhaník a vedoucí chóru ve farnosti Ruprechtshofen
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Náš domácí lék na studené nohy.
Vyhřívané podlahové koberečky Thermodom jsou ideálním řešením, když chcete snadno, rychle a bez  

cirkulace vzduchu ohřát jednotlivé frekventované plochy. Jinými slovy: aniž byste tím rozvířili prach. Flexibilní  

vyhřívané koberečky se vyrábí individuálně na míru a je možné je položit na dřevěnou i kamennou podlahu. 

Pokud již topení není nutné, je možné jednotlivé prvky snadno srolovat a snadno je uskladnit. 

Tyto neviditelné zdroje tepla se obzvláště osvědčili v prostoru pro ministranty, ve zpovědnicích a kolem 

oltáře. Stejně tak žádaný je rychlý a cílený zdroj tepla na kostelním kúru. A samozřejmě u všech těch, kdo 

na stopách Antona Brucknera a Johanna Sebastiana Bacha tráví často dlouhé hodiny sami v nevytápěných 

kostelech, aby z varhan vyluzovali stále krásnější tóny.

TEPLO OD PODLANY, 
MNOHOHLASNĚ CHVÁLENO.

• Výkon 240 W/m2

• Délka na míru 

• Šířka: 53 cm – 2 m

• Testováno a certifikováno ÖVE 

šedá

béžová



INOVATIVNÍ TOPNÉ SYSTÉMY PRO KOSTELY MADE IN MELK

Společně oslavovat místo společně mrznout. 
Přísně oddělené oblasti pro kněze a návštěvníky kostela jsou dnes již pasé. Stále častěji se pobožnosti vytváří 

a slaví společně. Ať již vytvořením lidového oltáře, nebo odstraněním prvních řad lavic, v mnoha kostelech se 

oltářní prostor rozrůstá a s tím i možnost provádět liturgické činnosti společně. Samozřejmě by měl být tento 

prostor i místem, kde se všichni cítí dobře.

Průvan a chlad od nohou nejsou nutností. Se systémy carlo Loysch máte více možností, jak oltářní prostor 

proměnit v příjemné prostředí:

• Vytápění oltářního prostoru

Topná tělesa s infrazářičem umožňují cílené vytápění oltářního prostoru a sessia.  Příjemné dlouhovlnné  

tepelné záření záření zároveň snižuje nežádoucí průvan.

• Vyhřívané podložky

Flexibilní topné prvky od firmy carlo Loysch vnesou do všech míst kostela příjemné teplo. Podložky jsou k 

dostání v téměř jakékoli velkosti a hodí se ideálně k vytápění oltářních stolů a zpovědních sedátek. Jejich  

výhoda: Jsou během vteřiny instalovány, mají nízkou spotřebu energie a vydrží věčně.

• Podlahové topení

Díky speciální, pouze 1 cm silné, izolační desce je nyní možné bez složité stavby podlahy realizovat i podlahové 

topení. Naše podlahové topení je spolu s podlahovou krytinou a tepelnou izolací vysoké pouze 3 cm. Výrazně 

nižší doby vytápění tak umožňují časově flexibilní a energeticky úsporný provoz.

PROSTOR KOLEM OLTÁŘE  
TAK SNADNO PROMĚNÍTE  
V OBLAST POHODLÍ .
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JEDNODUŠE NEBESKÉ - 
TOPENÍ  POMOCÍ  SLUNEČNÍ  ENERGIE!

Umožní to vlastní fotovoltaické zařízení.
Mnoho moderních topných systémů si vyžaduje proud. Díky snadno využitelné technologii fotovoltaiky 

přechází mnoho lidí na vlastní produkci proudu. Trend, který již uznal i Vatikán. Od roku 2008 se pomocí 

solárního zařízení na střeše audienčního sálu vyrábí čistá elektrická energie. A to v množství, které by pokrylo 

roční spotřebu proudu 100 domácností.

Farnosti, které chtějí snížit své náklady na energie mohou vlastním fotovoltaickým zařízením navíc přispět 

k ochraně klimatu. Bezpochyby je to dobrá možnost i s malými stavebními opatřeními důrazně ukázat svou 

zodpovědnost.

Odborníci na fotovoltaiku z firmy Carlo Loysch Vám za tímto účelem poskytnou své široké know-how. Montéři 

solárních zařízení namontovali v posledních letech přes 4000 modulů v Rakousku i v zahraničí. Nabízí se solární 

elektrárny na klíč, od plánování, přes montáž a kompletní elektroinstalaci až po čítač.

Pokud chcete i vy v budoucnu vytápět svůj kostel čistou solární energií, jsme Vám rádi k dispozici pro nezávazné 

poradenství. Těšíme se na Váš telefonát!
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„Co je tak krásné na obno-
vitelné energii:  
nebeský otec mi ještě nikdy 
neposlal účet.“

Farář Franz Hofstetter,  
farnost Maria Laach
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ZPĚV ZAHŘÍVÁ SRDCE. 
A KDO ZAHŘÍVÁ CHÓR?

Topné prvky zvedají náladu na kúru.
Kostelní chór je pýchou mnoha farností. Zpěváci a zpěvačky potřebují mnoho entusiasmu, velkou angažovanost 

a mnoho hodin zkoušek, aby mohli kostelní slavnosti společně působivě orámovat zpěvem.

Příliš často kazí harmonii studené lavice a podlaha. Prochladnutí ohrožuje nejen mysl členů chóru, ale i  

jejich hlasy. Díky individuálnímu řešení vytápění firmy carlo Loysch je zde mužné rychle zjednat nápravu. Ať 

již vyhřívané podložky, plošné vytápění lavic nebo infrazářiče, rádi Vám pomůžeme udržet harmonii ve Vašem 

chóru po celý rok. 
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NÁŠ POSLEDNÍ  POKUS  
ROZPÁLIT  VAŠE SRDCE 
PRO NAŠI  NABÍDKU. 

Snižte náklady na topení.
Kostelní topení by mělo být vždy správně dávkované, provozované ekonomicky a šetrně vůči budově. Nízké 

výkyvy teplot a konstantní vlhkost navíc zajišťují zachování hodnotného inventáře, jako oltářů, soch, nebo  

maleb. Díky moderní technice regulace a řízení je možné tuto výzvu snadno zvládnout, a to kýmkoli. Všechna 

řízení od firmy carlo Loysch jsou vyrobena tak, aby je bylo možné ovládat bez problémů i bez předchozích 

znalostí. V zásadě jsou k dispozici tři varianty: Čistý ruční provoz, ruční provoz s ruční regulací výkonu, nebo 

automatický provoz.

Všechna řízení od firmy carlo Loysch sjsou individuálně přizpůsobena konkrétnímu kostelu.

Co třeba vytápění  
oltářního stolu nebo zpovědnice?
Topné prvky od firmy carlo Loysch vnesou do všech míst kostela příjemné teplo. Tvarovatelné podložky jsou 

k dostání v téměř jakékoli velkosti a hodí se ideálně k vytápění oltářních stolů a zpovědních sedátek. Výhody  

tohoto řešení se rovnají mnoha již představeným topným systémům od firmy carlo Loysch: Je instalováno 

během vteřiny, má nízkou spotřebu energie a vydrží věčně. Rádi byste se dozvěděli více? Těšíme se na Váš  

telefonát!



Pro další informace,osobní dotazy a ne-

závazné poradenství využijte následující 

kontaktní možnosti:

"carlo" Loysch GmbH 

A-3390 Melk, Pielacher Straße 50

Tel.: + 43 (0) 27 52- 529 11 

Fax: + 43 (0) 27 52- 529 11- 21 

E-mail: office@carlo.at

www.carlo.at

INOVATIVNÍ TOPNÉ SYSTÉMY PRO KOSTELY MADE IN MELK

Všechny topné systémy od carlo Loysch jsou 
testované ÖVE. Používají se výhradně kvalitní 
materiály. Výroba probíhá přímo ve výrobně 
v Melk.
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